Ветрохолодовой индекс (охлаждающая сила ветра, воздействующая   на ткани организма, как эквивалент температуры)

 
	сила ветра, м/с
	ТЕМПЕРАТУРА        °С

	 
 
	10
	5
	0
	-5
	-10
	-15
	-20
	-25
	-30
	-35
	-40
	-45
	-50

	штиль
	10
	5
	0
	-5
	-10
	-15
	-20
	-25
	-30
	-35
	-40
	-45
	-50


	2-3
	9
	3
	-2
	-7
	-12
	-17,5
	-23
	-28
	-33
	-38
	-44
	-49
	-54

	4-5
	4
	-2
	-8
	-14
	-21
	27
	-34
	-38
	-44
	-51
	-57
	-63
	-69

	6-7
	2
	-5
	-12
	-19
	•25.5
	-32
	-39
	-44
	-51
	-58
	-65
	-72
	-80

	8-9
	0
	-7
	-14
	-22
	-29
	35,5
	-43
	-49
	-56
	-64
	-71
	-78
	-85,5

	10
	-1
	-7,5
	-15,5
	-23
	-30,5
	-36,5
	-44,5
	-50,5
	-58
	-65,5
	-73
	-80
	-88

	11-12
	-1.5
	-8
	-17
	-24
	-32
	-38
	-46
	-52
	-60
	-67
	-75,5
	-83
	-90,5

	13-14
	-2
	-10
	-18
	-26
	-34
	40
	-49
	-54
	-63
	-70,5
	-78
	-87
	-94

	15-16
	-3
	-II
	-19
	-27
	-35
	-42
	50,5
	-57
	-64
	-73
	-81
	-89
	-97

	17-18
	-3.5
	-12
	-20
	-28
	-36
	-43
	-52
	-58
	-66
	-74
	-82
	90,5
	-99

	свыше 18 м/с
	умеренная зона
	зона нарастающей опасности
	опасная зона


